

## Постать нашого земляка Митрополита Шептицького у Червонограді вшанували у камені

4 листопада 2017 року у місті Червонограді відбулась визначна подія - відкриття погруддя Митрополитові Андрею Шептицькому біля Василіанського монастиря святого Юрія, де настоятелем є о. Ігнатій Москалюк. Робота виконана молодим скульптором - червоноградцем Тарасом Королем. Святу Божественну Літургію очолив Митрополит Львівський Ігор Возьняк. На визначну подію приїхали члени громадської ради «Святий Юр». Привітальне слово від земляків славетного Митрополита виголосила учениця 11 класу Прилбицької ЗОШ I – III ступенів імені Митрополита Андрея Шептицького Юлія Шевчик. Цей пам'ятник стане окрасою Червонограда, до якого приходитимуть тисячі мирян.

«Звертаючись думками до праведника Андрея, миряни знайдуть тут спокій і рівновагу, умиротворення і натхнення. Праведний митрополите, вимоли миру для нашої України!» – підсумував владика Ігор Возьняк.

Представники влади міста спільно із митрополитом Ігорем Возьняком, парафіянами та представниками Яворівщини висадили дерева біля церкви. Саджанці були привезені із батьківщини славного Митрополита Андрея Шептицького нашою делегацією, яку очолив депутат районної ради Іван Карпа разом із методистом відділу освіти Марією Пономарьовою та учнями Прилбицької ЗОШ I – III ступенів імені Митрополита Андрея.

Далі святкування перенеслися у спортивний зал Червоноградської ДЮСШ №1, де проходив спортивний фестиваль з міні – футболу на приз кубка Митрополита Андрея «Український дух, гарт і перемога». У Народному домі, що на проспекті Тараса Шевченка, відбулася виставка, присвячена життю, творчості та служінню Митрополита Андрея Шептицького; там же тривала науково – практична конференція «Андрей Шептцький – це Україна: будівничий, князь, лідер!» та фестиваль духовної пісні «Голос Руси – України».

Учасників цього дійства члени громадської ради «Святий Юр» нагородили кубками і грамотами.

Величезна подяка організаторам та всім, хто долучився і подарував нам радість, незабутні враження та духовне збагачення!

